



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 40/2021

O Município de Sulina, informa aos interessados a retificação do edital do Pregão Eletrônico n.º 40/2021, cujo objeto é **“LOCAÇÃO DE CAMINHÕES (CAÇAMBAS COM MOTORISTA) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE SULINA - PR”**.

A alteração do edital refere-se à data de abertura dos envelopes, a qual passa a ser dia **25 de junho de 2021, às 09h:00min** e a nova data para protocolo dos envelopes de proposta e habilitação passa a ser dia **25 de junho de 2021, às 08h:30min**.

Fica retificado, também, o valor unitário das horas de caminhões, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	QTD	VALOR UNIT. R\$	VALOR TOTAL R\$
01	LOCAÇÃO DE CAÇAMBAS 6X4, COM MOTORISTA, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 12M3, COM NO MÁXIMO 20 ANOS DE USO E SERVIÇO A SER REALIZADO COM NO MÍNIMO 03(TRÊS) CAÇAMBAS.	H	600	R\$160,00	R\$ 96.000,00
TOTAL GERAL				R\$ 96.000,00	

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UN	QTD	VALOR UNIT. R\$	VALOR TOTAL R\$
01	LOCAÇÃO DE CAÇAMBAS 6X4, COM MOTORISTA, COM CAPACIDADE MÍNIMA DE 12M3, COM NO MÁXIMO 20 ANOS DE USO E SERVIÇO A SER REALIZADO COM NO MÍNIMO 03(TRÊS) CAÇAMBAS.	H	600	R\$ 173,33	R\$ 103.998,00
TOTAL GERAL				R\$ 103.998,00	

O valor total do processo licitatório passa de R\$ 96.000,00 (Noventa e seis mil reais) para R\$ 103.998,00 (Cento e três mil, novecentos e noventa e oito reais). As demais cláusulas e condições presentes no instrumento convocatório permanecem inalteradas.

O Edital completo poderá ser obtido na internet, nos sítios <http://www.sulina.pr.gov.br>. Outras informações poderão ser obtidas na Seção de Licitação.

Sulina, 10 de junho de 2021.

PAULO HORN
Prefeito